

## 『出るところだけ！中国語検定4級 合格一直線』初版第1刷 正誤表

2013年2月6日発行の初版第1刷において、下記の箇所には誤りがありました。深くお詫びいたします。  
新たな誤りを発見次第、追記してまいります。

【2017年11月27日現在】

### ◎内容に関わる部分に誤りがあったところ

該当ページ・修正箇所		誤	正
p.25	問題1①“学习”のピンイン	xuéxí	⇒ xuéxi (正解の声調記号がっていました)
p.53	問題1①の日本語訳	私は靴下を2足買いたい	⇒ 私は靴下を1足買いたい
p.88	「ポイント！」2. 左側上から3つめ	地下鉄	⇒ 飛行機
p.94	「ポイント！」2. 下から2行目 公式『人+「場所」を表す成分 →場所』の真ん中 『「場所」を表す成分』の2行目	哪儿	⇒ 那儿
p.104	問題1 解答	正解は①	⇒ 正解は②
p.121	問い4 問題文	他怎么上学?	⇒ 他常常怎么上学?
p.150	公式1 問題2の 選択肢②と③	②画儿 ③画的	⇒ ②画儿 ③画的 (“画”が日本の漢字の形になっていました)
p.177	問い9 問題文	他每周学几个小时汉语?	⇒ 他每个星期学几个小时汉语?
p.181	4)の③	不，他们几个一起去。	⇒ 不，他们几个人一起去。 (ピンインに変更はありません)
p.212	P99発音問題模擬テスト(2) 問題1 ③ d “点心”のピンイン	diǎnxīn (3声+1声)	⇒ diǎnxin (3声+轻声)

### ◎ピンイン表記に関する誤記

p24	問題2① “那样”	Nàyang	⇒ Nàyàng
	問題3② “什么”	shěnmē	⇒ shénmē
p.88	「ポイント！」2 右側2つめ “摩托车”のピンイン	mōtuōchē	⇒ mótuōchē
p.92	解答・解説 問題1の②のピンイン	Wǒ shí yuè sān hào huíguǒ.	⇒ Wǒ shí yuè sān hào huí guó.
p110	問題3② “热闹”	rènao	⇒ rènao
p120	問題3① “小林”	Xiǎo Lín	⇒ Xiǎolín
p155	ピンイン上から2行目、3行目 “大家”	dàjia	⇒ dàjiā
p.159	「長文読解問題でよく出る『接 続詞や副詞などの組み合わせ』 最終行“只要”のピンイン	zhīyào (1声+4声)	⇒ zhǐyào (3声+4声)

p171	ピンイン上から1行目、2行目 “大人”	dàrén	⇒	dàrén
	ピンイン下から3行目 “漂亮”	piāoliang	⇒	piàoliang
p179	ピンイン上から2、4、5行目 “相同”	xiàngtóng	⇒	xiāngtóng
p181	問い5 問題文 “分別”	fēnbié	⇒	fēnbié
p182	長文問題ピンイン下から2行目 “地道”	dìdào	⇒	dìdào
p195	問い8 問題文 “谁”	sheí	⇒	shéi
p198	問い4 ① “以后”	yǐhou	⇒	yǐhòu
p203	長文読解ピンイン上から5行目 “表示表示”	biǎoshìbiǎoshì	⇒	biǎoshìbiǎoshì
p209	単語トレーニング(7)問題3 ③ a “漂亮”	piāoliang	⇒	piàoliang

◎ピンイン表記の大文字・小文字の扱い(声調等に誤りはありません)

p53	問題1 ③ “汉日词典”	hànrìcídiǎn	⇒	Hàn-Rì cídiǎn (このように表記することが多いです)
p199	問い6 ④ “各国”	Gèguó	⇒	gèguó (文中の語なので小文字)
p208	単語トレーニング(4)問題3 ⑤ a “日元”	Rìyuán	⇒	rìyuán (『現代漢語詞典』では小文字で表記)
	同 b “美元”	Měiyuán	⇒	měiyuán (『現代漢語詞典』では小文字で表記)
p209	単語トレーニング(7)問題1 ① “长城”	chángchéng	⇒	Chángchéng (固有名詞は大文字)
p212	単語発音問題模擬テスト(2) 問題1 ① d “长城”	chángchéng	⇒	Chángchéng (固有名詞は大文字)
p213	単語トレーニング(12)問題1 ⑬ “春节”	chūnjié	⇒	Chūnjié (固有名詞は大文字)
p215	単語発音問題模擬テスト(3) 問題1 ② “春节”	chūnjié	⇒	Chūnjié (固有名詞は大文字)

◎次の2つは、本書では原則として軽声で統一していますが、最新の『現代漢語詞典』において、軽声でも声調付きでもどちらで読んでもよいとされています。

p48	問題3 “打算”	dǎsuàn	⇒	dǎsuān (軽声でも声調つきでも、どちらでも可)
p165	問い2 問題文 “不知道”	bù zhīdào	⇒	bù zhīdào (軽声でも声調つきでも、どちらでも可)

## 『出るところだけ！中国語検定4級 合格一直線』初版第2刷以降 正誤表

2016年3月4日発行の初版第2刷以降において、誤りがあった箇所を掲載いたします。  
心より深くお詫びいたします。

【2017年11月27日現在】

◎第2刷～第3刷で誤記があったところ

該当ページ・修正箇所		誤		正
p.88	「ポイント！」2 右側2つめ “摩托车”のピンイン	mōtuōchē	⇒	mótuōchē
p.181	4)の③	不，他们几个一起人去。	⇒	不，他们几个人一起去。 (ピンインに変更はありません)

上記2箇所は、2018年1月12日発行の初版第4刷にて修正完了いたしました。  
新たな誤記を発見次第、このあとに追記してまいります。